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BCRA Régimen de Información Proveedores de Servicios de Pago que ofrecen cuentas 
de pago. Modificaciones. Comunicación “A” 8207/25 y Comunicación “A” 8208/25 

 
 
En esta oportunidad le acercamos dos comunicaciones del BCRA dirigido a los proveedores de 
servicios de pago que ofrecen cuentas de pago. 
 

 Comunicación ¨A¨ 8207/2025 
 
La siguiente comunicación introduce modificaciones e incorporaciones en el régimen informativo 
“Circular CONAU 1-1668 R.I. - Proveedores de Servicios de Pago que ofrecen cuentas de pago.” 
 
En ese sentido se realizaron las siguientes incorporaciones: 
 

• Partida “Saldos a liquidar” dentro de la Sección II- Apartado A. 
 

• Apertura de información correspondiente a la Sección III-Apartado B por tipo de titular 
(personas humanas/jurídicas). 

 
• Aclaraciones a las Instrucciones particulares dentro de la Sección III – Apartado B 

 
• Cantidad total de cuentas de pago desagregadas por uso comercial o personal/ no 

comercial dentro de la Sección III-Apartado B- punto c. 
 

• Cuadro de “Préstamos” dentro de la Sección III-Apartado B- punto d. 
 

• Control de razonabilidad entre la información de los Apartados A y B (Sección III 
Apartado B-punto e). 

 
• Clasificación de las transacciones en función de si corresponden a créditos y/o débitos 

realizados, dentro de la Sección III-Apartado B. 
 

• Nuevos conceptos dentro de la Sección III-Apartado B- punto III.3. Tabla 1 “Medios de 
Pago”. 

 
• Punto III.4. “Descripción de conceptos solicitados” dentro de la Sección III-Apartado B. 

 
Dicha comunicación es aplicable a partir de las informaciones correspondientes al mes de abril 
del 2025. 
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 Comunicación ¨A¨ 8208/2025 
 
Se informa las hojas que corresponden reemplazar en la Sección 69. de “Presentación al Banco 
Central” relacionadas con las disposiciones difundidas mediante la Comunicación “A” 8207, con 
vigencia para las informaciones de Abril /25 cuyo vencimiento opera el 22/05/2025. 
 
En este sentido se destacan los siguientes apartados afectados por las modificaciones: 
 

• Información para Supervisión. 
• Información Estadística – Sistema Nacional de Pagos. 
• Los PSPCP tendrán a su cargo la obligación de ingresar al sitio seguro www y verificar si 

existen reportes de alertas publicados en la consulta denominada “Alertas a verificar”. 
 
Dicha comunicación es aplicable a partir de las informaciones correspondientes al mes de abril 
del 2025. 
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